
１.この講座を知ったきっかけは？ 2.日の里コミセンの利用頻度は？

コミセンだより 他人から聞いた その他 １年に１回 ほとんど利用初めて

5 6 1 2 9 1

3.講座の印象は？ 4.受講の理由は？(複数回答可)

とてもよかった まあまあよかった 楽しそうだった親子の時間を持つため 科学に興味があった 時間があった 知人に誘われた

11 1 9 4 6 1 1

科学教室アンケート結果　(12組)

コミセンだよ
り
42%

他人から聞
いた
50%

その他
8%

１年に１回
17%

初めて
8%

ほとんど利
用したこと
がない
75%

とてもよ
かった
92%

まあまあよ
かった
8%

楽しそうだった
42%

知人に誘われ
た
5%時間があった

5%

科学に興味が
あった
29%

親子の時間を
持つため
19%



5.コミセン講座の希望日は？

平日 土曜日 日曜日 いつでもよい 無回答

1 4 8 2 1

6.コミセン講座の希望時間帯は？

午前 午後 夜間

7 2 3

7コミセン講座にかけてよい金額は?(複数回答可)

無料 材料費のみ 100円程度 300円程度

1 4 1 3

500円程度 １，０００円程度 興味があれば金額は関係なし

4 1 1

8.今後もコミセン講座に参加したい?

ぜひ参加したい 興味のある講座なら参加したい

3 9


